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ATA DA 32' sESSÃo onotNÁnte oe cÂvana MUNrclpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às rs:oo HoRAS Do DIA 14 DE ouruBRo DE2o24.

ATA DA 32, sESSÃo onotuÁma oe cÂuana MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA,
REALIZADA Às rs:oo HoRAS Do DtA 14 DE ouruBRo DE 2024. NA sEDE oe cÂv,c,RA
MUNICIeAL p6 41qçorABA DA SERRA. A sESSÀo For nRESIDIDA PELo NoBRE EDIL oswALDo
ELIAS DA SILVA JI,]}{IOR E ESTIVERAM PRf,SENTES OS \TEREADORES ROBERTO DOS Rf,IS
RoLIM, RTcHARDSoN connÊl DE oLrvEIRA, JoÃo RosA FILHo, MARrA cLEIDIMAR DE
JEsus NAscIMf,NTo, AGUINALDo lxrôxro DE oLrvEIRA, MANoEL Hf,rruQUE soARf,s,
ll.ln..losÉ FoGAÇA E Lf,ArrDRo AUGUsro roRTELLA sArITos. sos a pnorEÇÃo DE DEUS
o NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENIIAM-SE EM SILENCIO DURANTE
os TRABALHos, NÃo MANTFESTANDo APoto ou oeseenoveçÃo Ao QUE sE PASSAR EM
plr,NÁnto, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, per.Ácneros 2', 3',4" E 5'Do REGIMENTo INTERNo.
Ne sr,euÊNcle, o rRESIDENTE soI-lcrrou Aos sENHoRES vEREADoRES Qua, tÀo ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NAO SERA PERMITIDO O
ABANDoNo oo pleNÁnto No cuRso DA vorAÇÃo.. sALVo sE ACoMETIDo DE MAL sÚstro. a
SEGUIR, SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
pnr,ÂNasuI-o. EM sEGUIDA, o pRESTDENTE soLICITou À venraoone MARrA CLETDIMAR DE
Jusus NASCIMENTo pARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM sigLtce. Ne se,QuÊtcta o
NoBRE pRESIDENTE soLlctrou uM MINUTo os sl-ÊNclo PARA MEDITAR soBRE A PASSAGEM
sÍaltcn. DANDo coNTINUIDADE, o eRESIDENTE coI-ocou EM vorAÇÃo NoMINAL QUANTo
À otspgNsl DA LErruRA DA ATA DA 31" sESSÀo onolNÁnle DE?024, A QUAL, coLocADA EM
DrscussÃo, E coLocADA EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot APRoVADA PoR UNANIMIDADE. A
sEGUIR. colocou EM DISCUSSÃo A ATA DA 31" sESSÃo oRDNÁrun oE, zoz+, E coLocADA EM
voreçÃo NoMTNAL, For ApRovADA poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o PIEIIDEIr!
SOLICITOU AO I'SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA DO EXPEDTENTE. NA SEQUENCIA, O I"
sscnprÁnro FEZ A LEITURA oo orÍcro clnoz4 - GABINETE, PRorocoLADo EM 08/10/24, soB
o N. 000385, RETTRANDo DA pAUTA oe sessÃo o pRoJETo DE LEI N" 08t/24, ASSIM coMo Do
pRoJETo DE LEI N" 087/24 (AUToRIA Do PoDER ExECUTtvo - otspÔg soBRE A ABERTURA DE
cnÉorro ADICIoNAL ESeECTAL No vALoR DE Rs 5.711.200,00, eARA REALocAÇÃo DE
DorAÇÂo eur sE ToRNARAM INSUFICIENTES No DECoRRER Do ExencÍclo, coM RECURSoS
DE ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÕES DO ORÇAMENTO VIGENTE, PARA AS DESPESAS DE
pESSoAL, pASEp, SENTENÇAS JUDTcTAIS E ourRos) e oÁ ourr.as pnovtoÊNctns, o QUAL Fot
DESIACHADo eARA coMISSÃo DE coNSTITUIÇÃo, JUSTIÇA p npoaÇÃo FINAI PARA aNÁltse
E PARECER. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE TNFORMOU QUE A PROPOSITURA ACIMA LIDA E
DESpACHADA psra À orsposrÇÃo pe roDos os INTERESSADoS JUNTo Ao strE DESTA cASA
DE LEts. Nn sequÊNcre, o IRESTDENTE DEIxou A eALAVRA ABERTA Aos SENHoRES
VEREADORES PARA VERSAR SOBRE ASSLINTOS DE LIVRE ESCOL}TA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE 5 MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
panÁcnero 3'Do ARTTGo r3r Do REGTMENTo INTERNo. MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES
MANOEL HENRIQUE SOARES E ROBERTO DOS REIS ROLIM. PASSANDO PARA A ORDEM DO
DrA, o NoBRE pRESIDENTE soLICITou ao t'spcnerÁRlo PARA FAZER A LEITURA DA oRDEM
Do DrA. A sECUr& o r secnrrÁnro FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N" 083/24 (AUToRIA
Do VEREADoR JoÃO ROSA FILHO. DISPÔE SOBRE A DENOMTNAÇÃO DA TRAVESSA PARALELA
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À nun cnltNo RoDzucuES DE cAMARco, LocALTzADA No BAIRRo tpERo MrRrM, EM
ARAÇorABA DA sERRA/sp) e oÁ ournas pnovroÊwcns o euAL, colocADo eu orscussÃo,
MANTFESToU-SE o VEREADOR JoÃo RosA rILHo, E colocADo eu voreçÃo NoM]NAL. Fol
ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM sEGUIDA, o t" spcngtÁruoFEZ A LEITURA Do pRoJETo
DE LEt N" _084/24 (AUToRIA. Do VEREADOR JoÀo RosA FILHO - DISPÕE soBRE A
DENOMINAÇAO DA TRAVESSA A ESQUERDA DA ESTRADA DE APARECIDA, SENTIDO RODOVIA
RAPOSO TAVARES, ANTES DA EMEIEF ALBINO MARIANO RODRIGUES, LOCALIZADA NO
BAIRRo ArARECIDINHA) p oÁ ourr.es pnovtoÊNctes o euAL, colocADo grrl orscussÃo, e
colocADo EM vorAÇÃo NOMINAL. Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA sEeuÊNCrA, o r'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'085/24 (AUTORIA DO
poDER ExECUTIVo - DISeôE soBRE A ALTERAÇÃo Do ANExo úNtco oe LEI coMILEMENTAR
N" 45I, DE 28 DE MAIO DE 2024\ E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DISCUSSÃo E colocADo EM vorAÇÃo NOMTNAL, For ApRovADo poR LTNANTM|DADE. A
sEGUI& o t. sgcRr,rÁp.to FEZ A LEtruRA DA MoÇÀo DE ApLAUSo N. 006/24 (AUToRIA Do
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ AOS SENHORES POLICIAIS MILITARES, CABO JOSIAS
MARIANo DA cRUZ, soLDADo LARISSA cARoLINE MoREIRA DE LARA, ceso cÉLto RoBERTo
LIMA, CABO DANILO DE JESUS VIEIRA, SARGENTO MAIKO TEODORO ALFONSO RIOS E
TENENTE MARCELo AUGUSTo rEREIRA) e oÁ ourRas pnovtoÊNctes A euAL, coLocADA
EM DISCUSSÃo, E coLocADA prrl voraÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADA poR UNANTMTDADE.
EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS, DISCUTIDAS E
vorADAS, ssrÃo À DlspostÇÃo DE ToDos os INTERESSADos JUNTo Ao srrE DESTA CASA DE
LEIS. NA sequÊucte, o eRESTDENTE DEIxou ABERTA A eALAVRA IARA AS coNSIDERAÇôES
FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOf,L HEIIRJQUE SOARES E OSWALDO
ELrAs DA stt v.l ÍngIon. poR FtM, ANTES DE ENCERRAR A sESSÃo, o pRESTDENTE

coMuNlcou A ToDos euE No DrA 3l DE ouruBRo DE2024, Às tq'oo HS, r.ro pr-sNÁFJo DESTA
CASA DE LEIS, HAVERA AUDIENCIA PUBLICA PARA APRESENTAR E DISCUTIR O PROJETO DE
LEI N'082/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO
uuNlcÍplo DE ARAÇorABA DA sERRA, eARA o pxgncicto FINANCEIRo DE zozsy e oÁ ourRAS
PROVIDENCIAS. E COMO NAO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE
AGRADFfEU A PRESENÇA DE ToDos. E soB A eroreçÀo DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A
32" SESSAO ORDINARIA DE 2024.

OSWALDO A SII-VA úxron
PRESIDENTE

ROBERTO ROLIM RI DE OLIVEIRA
1o TARIO

1o

2" SECRf, ARIO
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sALA DAS sESSôEs, 14 DE ouruBRo Dgzoz4.


